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                                          Ata da 19ª Sessão Ordinária – 12/06/2017 

 

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima nona Sessão Ordinária da 

14ª Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de 

Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta 

com as presenças de todos conforme consta o livro de Registro de presenças  e desejou 

Boas Vindas ao retorno do Vereador Sr. Boaventura Manoel João Motta e solicitou a 

leitura de um texto bíblico pelo Sr. Vereador Edson Ferreira, prosseguindo, o Sr. 

Presidente determinou a leitura da Ata da Sessão anterior colocou em discussão e 

votação e declarou aprovada. No Pequeno Expediente determinou a leitura de 

correspondência recebida. Passando para Ordem do dia com matérias do Poder 

Executivo Municipal colocou em 2ª votação os projetos de Leis 70 a 72/2017 que 

respectivamente são: Divulgação do Disque 100 em prédios públicos e outras 

providências, Denomina ruas no Bairro Alto da Boa Vista e celebra Sessões sobre cessão 

de uso com a APMF da Escola Municipal Geraldo Caldani na discussão Prof. Ari comentou 

sobre o último falando da importância da mobilização da comunidade que resultou a 

retirada do Projeto de Lei anterior e substituído conforme desejo da APMF, devidamente 

discutido o Sr. Presidente declarou ambos aprovados. Em votação pela tramitação Legal 

em regime de urgência o Projeto de Lei 73/2017 declarou aprovado e enviou as 

comissões competentes para análise. Em votação pela Tramitação Legal colocou o 

Projeto de Lei 74/2017 e enviou as comissões para exarar Pareceres. Passando para 

matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em apreciação a Indicação 63/2017 do 

Vereador Sr. Vanderlei dos Santos indicando convênio com a Faculdade UNIGUAÇU para 

Curso de Capacitação aos servidores públicos ligados a Saúde do Município, 64/2017 

Vereador Sr. Edson Ferreira indica Cascalhamento e Patrolamento nas estradas do 

Assentamento Antônio Tavares devidamente apreciados por seus autores o Sr. 

Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal para providências. Passando para 

Hora dos Oradores concedeu a Palavra ao Orador Vanderlei dos Santos inscrito sobre o 

tema Companheirismo que iniciou afirmando que não discorda da Ilegalidade de igual 

modo essa Casa de Leis. Justificou sua fala na 17ª Sessão Ordinária e leu o significado 

vigarista proferido por sua pessoa sobre um personagem fictício e vilão de um desenho 

e afirmou ele que jamais usou a tribuna para chamar alguém de vigarista, conforme 

mencionado pelo Orador na Tribuna da 18ª Sessão Ordinária pois sempre pregou 

companheirismo entre Vereadores e funcionários, mas é contra o abuso de autoridade. 

Prosseguindo afirmou que usou a tribuna para rebater um comentário na Sessão 

anterior onde o Orador o acusou de Ladrão, comentou sobre as alegações que foi preso 

e também a acusação contra sua pessoa durante o período eleitoral, falou do seu 
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envolvimento como comerciante com todas as classes de pessoas e de sua absolvição 

entre as trinta e quatro pessoas, porém, após ser ouvido foi liberado sem nenhum 

vínculo e foi eleito e diplomado dentro da Legalidade por ser ficha limpa. Esclareceu 

detalhadamente como tudo aconteceu e encerrou sua fala afirmando: Honrarei esse 

cargo em nome da população e farei o melhor de mim. O Discurso na íntegra fica 

registrado nos Anais da Câmara Municipal conforme determina o Regimento Interno. O 

Sr. Presidente declarou encerrada a Hora dos Oradores. Agradeceu presenças do público 

em geral convocou os Edis pra próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental 

determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

 
 
Eliseu Marciano Presa                                                              Vanderlei dos Santos 
       Presidente                                                                                    1º Secretário    
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